

标题：天生赛道机器 911 GT3 RS 汇同 75 周年特别涂装版 Taycan 耀临粤港澳大湾区车展

摘要：在为梦着色中释放纯粹赛车激情

》 保时捷 911 GT3 RS 天生赛道机器于粤港澳大湾区车展首次实车公众亮相。由保时捷亚太赛车贸易公司独家限量发售。

》 保时捷 911 GT3 RS 仅为赛道使用，客户将通过上海嘉定综合保税区内注册的公司签署订单，并以人民币购买，今年第四季度起将陆续交付车辆。

》 新款 Cayenne 作为保时捷史上升级最全面的中期改款，带来更豪华，更强劲，以及全方位的数字化体验。

》 保时捷 75 年的品牌历程中，因梦而生，驭梦而行。梦想引领保时捷进入了独特的多彩世界。为庆祝保时捷跑车 75 周年，以一辆特别涂装的 Taycan，将梦想的色彩带到现实。

6 月 16 日至 6 月 24 日，保时捷携旗下全系车型阵容亮相 2023 粤港澳大湾区国际汽车博览会。其中，最受瞩目的当属保时捷 911 GT3 RS 天生赛道机器的首次实车公众亮相，该车也是车迷心中久负盛名的高性能跑车，其由保时捷亚太赛车贸易公司独家限量发售，仅限赛道使用。这款车拥有无可挑剔的高转速自然吸气发动机、短齿比的传动系统、强大的下压力、轻量化，以及极致的空气动力学特性，均最大限度地沿用了赛车的纯正血统，提供了令人无法抗拒的、更纯粹的驾驶体验。另外一款值得关注的是新款 Cayenne，其作为保时捷史上升级最全面的中期改款，带来更豪华，更强劲，以及全方位的数字化体验。正值保时捷品牌 75 周年之际，展台还带来了致敬梦想的 75 周年特别涂装版 Taycan 车型，以保时捷历史上那些意义非凡的颜色，将梦想的色彩带来现实。

保时捷 911 GT3 RS

纯正赛车基因带来纯粹的驾驶激情

作为纯正的赛道机器，911 GT3 RS 凭借设计上毫不妥协、力求实现最大性能的初衷，以 6:49.328 刷新纽博格林北环赛道纪录（单圈长度 20.8 公里）。其搭载了输出功率为 386 kW（525 PS）的自然吸气式水平对置六缸发动机。这一高转速设计的轻量化动力单元也为保时捷 911 GT3 Cup 赛车提供动力。此外，作为一台承“RS”之名的极致跑车，轻量化也得到了完美体现，整备质量仅 1,450 kg。除具有赛车基因的高转速自然吸气式发动机和智能轻量化结构外，冷却与空气动力学概念，亦证明它与赛车有着直接的“血缘关系”。在 285 km/h 的车速下，911 GT3 RS 实现了 860 kg 的总下压力，是前代车型的两倍多。

此外，其轻量化结构也有着显著的提升，其中包括：具有主动空气动力学系统的尾翼、最佳通风设计的车轮导流板等均使用了碳纤维复合材料（CFRP）。除此之外，车身的翼子板、车门、车顶等均采用了经过赛车测试的碳纤维复合材料（CFRP），GT3 RS 轻量化铝制锻造车轮等也为赛道带来了显著的优势。当然，其还搭载了来自赛车的保时捷 DRS 减阻系统，配合保时捷主动式空气动力学系统（PAA），可根据车辆的横向、纵向加速度，油门与刹车踏板位置，以及车辆其他数据，在极短的时间内自动调整尾翼以及隐藏在前保险杠中的两组主动式翼片，以达到最优的空气动力学特性。

本次引入中国内地市场的 911 GT3 RS 通过保时捷亚太赛车贸易公司独家限量发售，仅限赛道使用，可用于中国保时捷运动杯、保时捷 GT 赛道日、保时捷赛道体验以及保时捷体验中心的驾驶体验等。此外，客户还可以将车辆用于私人或公开赛道日活动，保税展示和私人收藏等。在购买流程上，客户将通过其上海

嘉定综合保税区内注册的公司与保时捷亚太赛车贸易有限公司签署订单，以人民币购买 911 GT3 RS。2023 年第四季度起，911 GT3 RS 将于上海嘉定综合保税区陆续交货。客户在车辆未使用期间可将其存放于综保区内。

新款保时捷 Cayenne 带来更豪华， 更强筋，以及更全面化的数字化体验

作为保时捷定义大型运动 SUV 领域的开山之作，Cayenne 自问世以来持续深化研发。基于第三代车型全面升级的新款 Cayenne 现已正式开启预售，凭借更以驾驶者为中心的座舱设计、全新的底盘技术、创新的照明科技，以及整体强化的发动机性能，意在捍卫其细分市场运动标杆的主张。首发的 5 款新车涵盖 3 个动力版本 Cayenne、Cayenne E-Hybrid 和 Cayenne Turbo GT，以及 SUV 和 Coupé 两种车身形态。配合更强劲的运动性能，新款 Cayenne 的实用性与豪华感也大幅向前迈进。新引入的“保时捷驾驶舱体验”不仅令驾驶者更加得心应手，也为乘客营造了愉悦的乘坐体验：标配的空气质量系统全程守护，有效过滤车内空气中的污染物；通过首次可供 Cayenne 车型选装的乘客显示屏，前排乘客可在不干扰驾驶的情况下，享受诸如观看视频的丰富乐趣。同时，新款 Cayenne 的标准配置已大幅扩展，包括带矩阵光束的 LED 大灯、20 英寸车轮、带倒车影像的前后停车辅助系统，以及供智能手机使用的 15 W 感应充电托盘等。

保时捷 75 周年特别涂装版 Taycan

将梦想的色彩带到现实

在 75 年的品牌历程中，保时捷因梦而生，驭梦而行，拥梦而返。梦想引领着保时捷进入了一个与众不同的多彩世界，无论是璀璨夺目的过往，还是更加绮丽纷呈的未来。为庆祝保时捷跑车 75 周年，保时捷希望以一件当代艺术作品，

将梦想的色彩带到现实。

这些色彩包括：“爱尔兰绿”、“熔岩橙”、“极速黄”、“卫红”、“时尚灰”、“南海蓝”、“星光宝石红”、“薄荷绿”。大胆交织的色彩在这辆独特的特别涂装版 Taycan 上演绎，而这些色彩不仅是保时捷历史上意义非凡的颜色，更是保时捷品牌绚烂的历史与未来，也是万千保时捷客户与拥趸持续迸发的跑车热忱。

保时捷深耕中国市场

塑造大湾区跑车文化氛围

粤港澳大湾区所包含的区域，一直以来都是我国经济更为发达的地区，也是更为开放的地区。因此，它们对文化的多样性、包容性等都更具接纳精神，也直接让这片区域成为了我国赛车文化与跑车文化的发扬之地。也正是在这个中国跑车文化方兴未艾的时候，保时捷将独有的跑车基因根植中国市场，培养了一大批忠实的车迷，形成了一种独一无二的跑车文化。同时保时捷也搭建起了一个让广大的车主和车迷互动交流的平台，使跑车文化在中国发扬光大，影响更多人群。

2023 粤港澳大湾区国际汽车博览会

保时捷展台：（3 号馆 3-03）

展出车型阵容：